



- ①菊花的海洋。  
②如此美景离不开辛勤的园丁。  
③赏菊的市民络绎不绝。  
④小游客在菊花丛前开心地合影。  
⑤菊花倒影水中醉游人。



# 花城菊香醉游人

文/本报记者 邓兴宇 张建丽 片/本报记者 邓兴宇

17日,曹州牡丹园和中国牡丹园两大牡丹园菊香四溢,盛况空前。赏花的市民人山人海,场面可与每年一度的牡丹文化旅游节媲美。据了解,两日来,曹州牡丹园和中国牡丹园游客数均达到了6万余人次。

不是花中偏爱菊,此花开尽更无花。自古诗人多爱菊花,描写菊花品质的诗句更是数不胜数。10月的菏泽不但是牡丹之城,更是一座菊花之城。近千个菊花品种,40万盆菊花,场面何其壮观。

逐步走进牡丹园,就犹如走进了菊花的海洋,那丛丛簇簇的菊花,色彩斑斓,姿态各异,生意盎然,娇媚的花瓣借着阳光闪耀着最美丽的光彩。各组艺菊争奇斗艳,造型各异、惟妙惟肖,让人流连忘返。

为了满足市民赏花,曹州牡丹园每天18时才禁止入园,同时允许市民在园子里玩到20时。“一家人玩的可高兴了,不但赏了花,也加深了家人之间的交流。”17日傍晚才从牡丹园尽兴而归的张女士如是说。



华瑞巨作 盛世绽放

# 9月18日,华瑞紫云台盛大开盘

9月18日,华瑞·紫云台开盘欢乐砸金蛋在楼盘销售中心盛大举行,现场挤满了前来选购心仪房源的众多购房者,活动聚集了火爆至极的人气,这也为项目的大卖做足了完美准备,大家共同见证了盛宴启幕的狂欢时刻。

9点38分,在热情四溢的开场表演中,华瑞·紫云台开盘盛典拉开帷幕,伴随着优美的舞蹈,全场气氛逐渐升温。10时整,主持人登台宣布本次活动正式开始!山东华瑞集团副总经理赵承德致开幕词,并宣布

华瑞·紫云台正式开盘!在一阵阵掌声中现场气氛达到高潮,声声礼炮衬托着本次开盘盛典的狂欢气氛。紧接着,华瑞·紫云台为到场嘉宾奉献着精彩的节目表演,认购客户砸金蛋环节更是激动人心,让本已高涨的开盘气氛沸腾不已,台上台下场面火热,现场人气可谓爆棚!

华瑞·紫云台项目位于洙水河以北,长沙路以西,建设中的丹阳桥以南;项目地处菏泽东城住新区成熟生活商务圈,市政配套齐全,交通发达;

小区南邻洙水河绿地,景观植被与小区自然衔接,相得益彰,尽享自然风光;开发区实验小学、市实验中学、开发区中心医院,市中医院、中国银行、信用社等配套齐全,应有尽有;新风智能住宅换气系统,太阳能LED小区照明,阳台壁挂太阳能热水系统,更是锦上添花。

据了解,华瑞·紫云台本次首开主6号楼和7号楼,户型面积从75平方米—124平方米,户型搭配合理,充分满足业主的置业需求,至发稿,已成交107套。(桢华)

